

Razstave

Med vrhunci Bauhauša v Zagrebu tudi edini slovenski predstavnik te šole

Projekt Bauhaus - mreženje idej in praks

10. maj 2015 ob 14:18,
zadnji poseg: 10. maj 2015 ob 16:05
Zagreb - MMC RTV SLO/STA

V okviru zagrebske razstave Bauhaus bodo na ogled tudi štiri umetniška dela Avgusta Černigoja, ki jih hrani galerija v Lipici. To bo prvo gostovanje te galerije v tujini.

V Muzeju sodobne umetnosti v Zagrebu bodo drevi odprli razstavo *Bauhaus - mreženje idej in praks (BauNet)*, posvečeno umetnikom jugovzhodne Evrope, ki so se šolali na znameniti nemški arhitekturni šoli Bauhaus.

Vsa štiri v uvodu omenjena Černigojeva dela - *Kontrareljef*, *Klinika*, *Wien Kolin* in *EI* - so rekonstrukcije izvornih objektov, nastalih leta 1924, ko se je Černigoj vrnil v Ljubljano. V takratnem obdobju je omenjena dela pripravil za svojo prvo konstruktivistično razstavo, odprto v telovadnici Tehniške srednje šole v Ljubljani leta 1924.

Vrhunec med letoma 1925 in 1932

Černigoj je bil edini slovenski umetnik, ki se je šolal na znameniti šoli Bauhaus. Šola je bila ustanovljena leta 1919 v Weimarju v Nemčiji, kjer je bil Černigoj v neposrednem stiku s priznanimi umetniki. Svoj ustvarjalni vrhunec je šola dosegla med letoma 1925 in 1932, ko je delovala v Dessauu in postala sinonim za evropsko gibanje zgodovinske avantgarde. V svoji zadnji fazi je bila locirana v Berlinu, kjer jo je leta 1933

Ocena novice: ★★★★★
Ocena 4.8 od 4 glasov

Vaša ocena: ★★★★★
Ocenite to novico!



Černigoj, Teater mase, Slovenski gledališki inštitut.
Foto: MSU Zagreb



Stavba inštituta Bauhaus v Dessau-Rosslau je uvrščena na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Foto: EPA

Razstave

Del vojne zgodovine na razstavi v Podljubelju



9. junij 2015 ob 12:18
Spominska razstava, naslovljena Koncentracijsko taborišče Ljubelj jug, podružnica Mauthausna – 70 let je nastala po treh letih intenzivnega zbiranja gradiva dveh amaterskih raziskovalcev, česar ...



Dvignjene obrvi ob Kapoorjevi "kraljevski vagini" v Versaillesu

8



Slovenia Press Photo: V uničenem domu Gaze in sirotišnici na Grenlandiji

3



Bežne atmosfere: zadržano umirjena poetika Nine Čelhar

1



Nachtwey v Ljubljani: Ogromno zanimanje presenetilo organizatorje



Imigracija pogledov Goceta Trajkovskega



Svež pogled na mesta prek novih tehnologij

ukinila nacistična oblast, so sporočili iz Kobilarne Lipica, ki hrani opus Černigojevih del.

Odprtje razstave bo osrednji dogodek projekta *Bauhaus - mreženje idej in praks*, v katerem poleg vodilnega partnerja Muzeja sodobne umetnosti iz Zagreba že več kot leto dni sodelujejo tudi Muzej Joanneum iz Gradca, Akademija likovnih umetnosti iz Sarajeva in Loški muzej iz Škofje Loke.

Na razstavi, ki bo odprta do 26. julija, bo na ogled več kot 300 del, od slik do grafik, risb, objektov, fotografij in filmov, ki so del zbirk številnih muzejev, institucij in zasebnikov.

Med predstavljenimi avtorji bodo med drugim arhitekt **Selman Selmanagić** iz Sarajeva in hrvaški avtorji - umetnica tkanja **Otti Berger**, fotografinja **Ivana Tomljenović Meller** in arhitekt **Gustav Bohutinsky**. Ob delih študentov, ki so obiskovali Bauhaus, bodo predstavljena tudi dela njihovih učiteljev, kot so **Marcel Breuer**, **Vasilij Kandinski**, **Paul Klee**, **Hannes Meyer**, **Laszlo Moholy-Nagy** in **Oskar Schlemmer**.

Cilj projekta Baunet, ki se bo sklenil oktobra, je temeljito raziskati in predstaviti dejavnosti in medsebojna razmerja med umetniki jugovzhodne Evrope, ki so se šolali na Bauhausu, ter vplive te znane šole na umetniške prakse v jugovzhodni Evropi v 50. letih 20. stoletja.

A. K.
[Prijavi napako](#)



Avgust Černigoj je pustil neizbrisen pečat v zgodovini slovenske likovne umetnosti. Njegovo življenje in delo sta bili močno prepleteni z zgodovino kraško-primorske regije. V njegovi galeriji v Lipici je na ogled več kot 1.400 del tega slikarja. Foto: Galerija Avgusta Černigoja

Sorodne novice

20. april 2015
[Vrhunci in vplivi Bauhauasa v Zagrebu](#)

Dodaj v

Like 34 Tweet 0 Facebook



Spregledani obrazi delavskega razreda, "tistih, ki ne štejejo"

1



Stojan Batič, devetdesetletnik - in prvi študent ALUO-ja

[Več novic ...](#)

Oddajte svoj komentar - Število komentarjev:

Za komentiranje morate biti [prijavljeni](#). Komentarji ne odražajo stališča uredniške politike RTV Slovenija. Prosimo, da se pri komentiranju držite teme, ne uporabljate sovražnega govora in upoštevate [pravila](#).

Ta novica trenutno še nima komentarjev.

Kazalo

Novice

Slovenija, Svet, EU, Gospodarstvo, Lokalne novice, Črna kronika, Zdravje, Okolje, Znanost in tehnologija, Klepet, Podcast Številke, Živali, MMCpodrobno

Šport

Nogomet, Košarka, Rokomet, Odbojka, Hokej, Tenis, Atletika, Zimski š., Motošporti, F1, Kolesarstvo, Ostalo, Rekreacija, Rumeni pajkl, ŠportniSOS

Kultura

Film, Glasba, Razstave, Oder, Knjige, Drugo, Ocenjujemo, Gledamo, Poslušamo, Beremo, Razglednice preteklosti, Kino, Prireditve, Na današnji dan, Arhiv

Zabava

Glasba, Družabna kronika, Iz sveta znanih, Zanimivosti, Moda, Lepota bivanja, Avtomobilnost, Hrana in pijača, Živali, Horoskop, Kino, Arhiv

Ture avanture

Novice, Podobe Slovenije, Vagabund, Fascinantni hoteli, Prevozna sredstva, S kolesom, Navade po svetu, Kulinarika, Planine, Popotni dnevnik, Glej ga, Sloven'!

TTX

Teletekst

Spored

TV Slovenija 1, TV Slovenija 2, TV Slovenija 3, TV Koper, TV Maribor, Prvi program, Val 202, Ars, Radio Maribor, Radio Koper, Radio Capodistria

RTV 4D

Arhiv, TV Slovenija 1, TV Slovenija 2, TV Slovenija 3, TV Koper, Capodistria, TV MB, Prvi program, Val 202, Ars, Radio Maribor, RSi, Radio Koper, Radio Capodistria, MMR

Moj splet

Forum, Blog, Slike, Video, Avdio, Moj svet

Medijsko središče

Medijsko središče RTV Slovenija, About RTV Slovenija